Тест по теме « Многочлен. Действия с многочленами»
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Coxparure 1po6b:
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ITpeoGpasyiite B MHOrowNeH Bhipaxente: (z — 2)? — z(3z — 4).

Ortser:
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d
5c




[image: image2.png]2
CokpaTHre 1po6b: @;—T;Oxy

1) 522 +2 9) T2 3142 4) Tty
Yy Yy zy

ITpeoGpasyiiTe B MHOTOWIeH Brpaxkere: (z — 3)(z + 3) + z(2 — z).
Orser:




[image: image3.png]Ykaxure BepHOe PaBEHCTBO.

1)(a+5)(a—5) =a2+25 2)(a+5)2=a?+25
3)a(a—y)=a® -y 4)8z — 8y = —8(y — =)




Диагностическая работа за курс 9 класса

[image: image4.png]1. B Ta6muue TIpUBEAEHBI PE3YIbTAThI IECTH YHaCTHUKOB KBaﬂl/qul/lKaHl/lOIIIIOFO 3Tana
COPEBIIOBallﬂﬁ 110 NIPbLIKKaM B JIHHY!

Howmep yuacThuka | | v g v | vl
PesynpTar (M) 4,814,05]3,9[4,56|4,95]4,48

B ¢unan BRIXOZAT Te W3 HUX, KTO TOKa3al pe3ynbTaT He Huke 4,5 M. YkaxuTe
HOMepa YJaCTHHKOB, KOTOpbIE IIPO0JIKAT COPEBHOBAHHE.

1) Bee, kpome 11l 2) LIV, V 3)LIV,V,VI 4 1L 1V, V, VI

. Cpemunit Bec cupuiickoro xomska pasen 190 r. Bec Cepexunoro xomska
coctasnseT 110% cpemmero Beca. Ckonbko Becut Cepeskun Xomsk?

H19r 2171 3)191,9r 4)209 1




[image: image5.png]3. KakoMy 13 IPOMeKyTKOB PUHAIERUT 4ucI0 10 ?

D225 2)[25:3] 3)[3:3.5] 4) [3,5:4]

4. Kakoe u3 JAHHBIX YUCEIT HE BXOOWUT B obmacthb OMpPEAETIECHNS BbIPAKEHUS 9-x?

1)-7 2)0 3)9 4) 10

5. PaccTosnue s B MeTpaX, KOTOpOe NpoJeTaeT Telo 3a ! CeKYHI HpH CBOOOIHOM
NaZeHnu, MOKHO TPHBMHKEHHO BBIMHCANTH Mo dopmyre s = 5¢°. Ha kakom
paccTosHMM OT 3eMaM OydeT cocylbKa, ymaBmas C BBICOTHI 25 M, uepes
2 cexyn/bl OC/Ie Havasa najgeHus?

)Swm 2)10m 3)15m 4)20m
6. IlpeoGpasyiite B MHOrOUIeH Bhipakenie (2— y)’ —4y(y=1).

OrtseT:

7. YnpocTute BblpaxkeHne Lz,(xz 7y2)A

OrtseT:





[image: image6.png]8. Haiimure snauenne sbipakenus (7-101,2-10°).

1) 8400 2) 0,084 3) 0,0084 4) 0,00084

9. Pewnte ypaBHeHue: % - % =-2.

OrtseT:





[image: image7.png]10. B KakuX KOOPAMHATHBIX YeTBEPTAX HAXOATCS TOUKH IEpeceueHust rpapuKos
ypaBHeHHH x*+)* =41 y=x+1?

DIl 2)Inll 3)1ulv Hulv

11. Ipounraiite 3amauy: «OT ropoza 10 moceaka aBTOMOOMIb Joexan 3a 3 u. Ecin 6br
OH YBEJIHYIUT CKOPOCTS Ha 25 KM/4, TO 3aTpaTHII Obl Ha 3TOT myTs 2 4. YeMy paBHO
paccTosiHIEe OT TOpOJia 10 MOCeIKa?»

IlycTs cxopocTs, ¢ KOTOpOii exan aBToMoOMTh, paBHa X KM/u. Kakoe ypaBHenue
COOTBETCTBYET YCIOBHIO 3a7a4n?

1) 3x=2(x+25) 2) 3(x+25)=2x
3)£7x+25 4)£7x+25
32 2 3

12. Ha xoopauHaTHO# mpsMoii oTMedeHsl uncia a, b, ¢ n d. Kakoe u3 HepaBeHCTB
HeBepHO?
a b ¢ d

—_—_—

1) b-a>0 2)c-b>0 3)c-a>0 4) b-d>0




[image: image8.png]13. Pemnte HepaBeHCTBO x—5>3x+1.

OrtseT:

14. 1ns xaxa0ii apudMeTHIeCKOl nporpecch, 3a1aHHoil popMyII0it #-ro YIeHa
ykauTe ee pasuocts 4 .

A a,=4n+3 b.b,=2n+4 B.c,=3n-2

)d=-2 2)d=4 3)d=2 4)d=3

OrBeT: A b B





[image: image9.png]15. Ha pucynke n3o0paskeH rpapuk KBaaIpaTHIHOH
¢dynxunn. Kaxoit dopmymnoii 3amaercs ata dpynxums?

1) y=x-4
2) y=x'—4x
3) y=x+4x

4) y=—x"+4x





[image: image10.png]16. Ha pucynke wusobpaxen rpaduk, KOTOpBIH
OKa3bIBAET, KaK MEHSIIOCH PACCTOSIHHE § (B METpax)
Me3KIy IMIIOBLIOM U TOUKOif cTapTa B 3aBUCHMOCTH OT
BpeMeHH IBWKeHHs ¢ (B cekyHzax). Ompenemure,
KaKOe PacCTOSIHIE IPOILILLI criopTeMe 3a 80 c.
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